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1) Continuité de la tension aux bornes des condensateurs :
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Relations caractéristiques :
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Ex 5: CircitRICpaa

viclty virlts

8A

"1=
E

IMalty
id't

tne tuchtyi

4 inconnues: ic
,

it
,

wir
,

uc. =3 4 equations

[2]

3 relations courant
-tension: Wclth:Ct(t); kalth= Rirlt

)

6al

et UcCt =L tLt1.
13)

loi des noends em A: iclt
)

twinlt) + irCt) =0 44)

On reinjeate (i) et (2) dans (4): t (t) t in Lt) + IH=0

on dirive
:t 2(ts t tLH +E duaz CHI=0

puis on untilise (3) :
Cdtz

GI
+I

UcCH +
atLH

=0.

Forene
camorique: on divise panC:

tz( t3+ tHH tEc
4cHH=0.""

Q = wo?

On
pose wo

=c

et o ta =
ERC

soit Q=WORC =
REE

Finalement
: tz Itht tCH + wotuclH=o it

30H



2) Pan tao: commutatan em position 1; le régime parmament
est atteint: ncCtt

= Eo et in (
t

=0.

La tension aux bornes d
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